



Главнокомандующий встретился с военачальниками - 28 /Nov/ 2017

Сегодня днем (вторник) Главнокомандующий вооруженными силами страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с военачальниками и руководством военно-морского флота армии отметил, что день седьмого азера – это день гордости и чести военно-морских сил, символический день чествования их самоотверженности, и подчеркнул: «Бесстрашные операции военно-морских сил против баасовской армии Ирака седьмого азера 1357года оказало длительное воздействие на ход войны, и проявленные мужество, инициатива, планирование и подготовка свели к нулю господство врагов на море».

Подчеркнув необходимость сохранения живой памяти операции седьмого азера и воспоминаний о героях-шехидах, Лидер Исламской революции сказал: «Шахадат во имя Аллаха не является потерей, скорее, это военный трофей, по точному выражению покойного имама, народ, у которого есть шехиды, не будет в пленау».

Указав на значение военно-морских сил, Верховный Лидер революции добавил: «Военно-морские силы находятся на переднем крае защиты страны, и важные регионы, подобно Мокрану, Оманскому морю и нейтральным водам, имеют свои специфические особенности , и присутствие в нейтральных водах, как и раньше, нужно продолжить».

Сделав акцент на важности повышения возможностей военно-морских сил их технической оснащенности и боеготовности и необходимости применения потенциала других сфер и отраслей для устранения недостатков, Верховный Лидер революции сказал: «В военно-морских силах наблюдается хорошая динамика и рост, и сегодня эти силы гораздо прогрессивнее и мощнее, чем были двадцать лет назад. Только этот уровень могущества не является удовлетворительным, поскольку во всех частях темпы развития и продвижения должны осуществляться решительно, твердо и инициативно».

До выступления Главнокомандующего вооруженными силами командующий военно-морскими силами армии страны адмирал Ханзади, представив доклад о целях и деятельности этих сил, сказал: «Повышение боевой подготовки, эффективное присутствие в нейтральных водах и океанах, охрана безопасности морских линий страны, создание сдерживающего фактора и расширение побережья Мокрана находятся на повестке дня военно-морских сил армии страны».